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Se semnează contractul de lucrări 
„REABILITAREA STAŢIEI DE TRATARE A APEI POTABILE ŞI FRONTULUI DE CAPTARE 

DIN LOCALITATEA DOBA” 
 
 
Astăzi, 06.09.2012 la ora 12.00, în sala mică a Consiliului Municipal Satu Mare, va avea loc ceremonia 
oficială de semnare a contractului de lucrări „Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și 
frontului de captare din localitatea Doba (SM CL-02)” acesta fiind cel de-al doilea contract de lucrări 
semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și Reabilitarea infrastructurii de apă și apă 
uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 
2007-2013, Axa Prioritară 1. 
 
Contractul de lucrări – „Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din 
localitatea Doba ( SM CL-02)” are o valoarea totală de 13.328.038,25 lei, fără TVA, şi va fi executat 
de către compania ESPINA OBRAS HIDRAULICAS S.A., câștigătoarea licitației internaționale, desfașurată 
conform procedurilor legale în vigoare.  
 
Lucrările vor consta în:  
 

 Reabilitarea şi echiparea a 11 puţuri existente; 
 Reforarea şi echiparea a 5 puţuri noi lângă puţurile existente; 
 Reabilitarea stației de tratare a apei potabile din localitatea Doba; 

Perioada de derulare a contractului este de 21 luni, la care se va adăuga o perioadă de notificare a 
defecțiunilor de 12 luni. 
 
În urma realizării lucrărilor prevazute în cadrul acestui contract se vor asigura servicii corespunzătoare 
de alimentare cu apă potabilă la standarde europene, inclusiv pentru un număr suplimentar de 
locuitori, prin intermediul unei infrastructuri sigure şi moderne. 
 
Reamintim faptul că proiectul major de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și 
apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat de Uniunea Europeană, are o valoare totală de 433,5 
milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. 
Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a 
Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este 
suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar. 
                                                                                                                   
 
 
Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu 
Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro 
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